
В Кемеровской области перед судом предстанут подростки, обвиняемые в краже на сумму более 50 тысяч рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 17-летних подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, в декабре 2013 года в отдел полиции города Междуреченска с заявлением о краже обратилась местная жительница. Женщина пояснила, что неизвестные проникли в ее дом, откуда похитили золотые украшения, мобильный телефон, а также 80 украинских гривен. Ущерб составил более 50 тысяч рублей. При проведении оперативно-розыскных мероприятий в одном из ломбардов города обнаружены украденные золотые изделия. Украшения были сданы на паспорт одного из обвиняемых. Примечательно, что оба подростка воспитывались в интернате. Следователю они пояснили, что прогуливаясь по улицам, решили проникнуть в какой-нибудь дом, ключи обнаружили в бане. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837181>